

“谢谢这么多好心人的爱和帮助”

郓城白血病女孩李建如又收5000元善款，一医院将减免其部分费用

追事 追寻新闻尽头

本报郓城7月6日讯(记者 袁慧)“你们给予我的帮助够多了，谢谢你们。”郓城15岁白血病女孩李建如，面对已是第四次来看望她的李建树感激地说。3日下午，菏泽爱心人士李建树等人来到郓城县人民医院，将5000元善款送到李建如手中。不让这朵寒门小花过早凋零，关爱李建如的行动仍在继续。

病魔无情，人间有爱。郓城县水堡乡15岁女孩李建如，自去年查出身患白血病后，一直牵动众人的心。本报也一直关注着女孩的病，并呼吁

爱心人士向其伸出援助之手，本报报道其遭遇后，热心读者、爱心市民、志愿者纷纷参与到救助女孩的行列，菏泽的李建树曾先后三次探望慰问李建如，还圆了女孩欣赏牡丹之梦。

3日下午，李建树又结伴黄修良等爱心人士来到郓城县人民医院，将5000元爱心善款交到李建如手中，这已经是李建树第四次为李建如送来善款。李建树说，身边很多朋友得知建如的病后，或把善款交到他手中转交，或要求他带着来看望建如，都希望为建如做些什么，“这次我就是应这些好心市民的要求带个路，把大家伙的一点心意交到建如手中。”

女孩李建如的母亲李爱荣

告诉记者，在众多爱心人士的帮助下，建如的病情已经大有好转。建如的主治医生刘同合介绍，建如病情已基本稳定，但后期仍需长时治疗。

目前，在爱心人士协调下，郓城县人民医院表示将减免李建如的住院费、诊疗费等一切可以减免的费用，前期治疗曾经收取的费用，在出院时也将一并退回。李建树说，他将和众多爱心人士继续关注建如病情，希望建如积极乐观接受治疗，早日战胜病魔，重返校园。



3日，李建树等爱心人士去医院探望白血病女孩李建如。本报记者 袁慧 摄

媳妇催要工资，男子竟去抢劫

本报菏泽7月6日讯(见习记者 杨双媛)只因媳妇催要工资催得紧，男子手头紧张拿不出钱，竟萌生了抢劫的念头。2日，男子赵某因涉嫌抢劫他人500余元现金、手机、笔记本电脑等财物，被牡丹警方抓获。目前，赵某已被依法刑事拘留。

1日凌晨4时，菏泽市公安局牡丹分局刑侦大队接两名年轻女子报案。报案人刘女士称凌晨3点钟，一男子蒙面进入她们的住处，持刀威胁并将她们捆绑，将笔记本一台、手机两部、银行卡四张及现金500余元抢走，并逼迫其说出了一张银行卡密码。

牡丹分局刑侦大队接警后，迅速展开侦破工作。副大队

长李木健带领民警通过走访居民、排查可疑人员、查询被抢银行卡提款记录等大量工作，很快锁定嫌疑人赵某，并于2日下午4时，将犯罪嫌疑人赵某抓获。

经审讯，犯罪嫌疑人赵某交代：因为最近媳妇一天向他要好几次工资，他实在拿不出钱来，就萌生了抢劫的想法。6月30日，他骑电动车去了三角花园路的一个地摊上，花两元钱买了一把水果刀。

1日凌晨3点多，通过踩点观察，他来到了九州商城附近的一个出租屋内，蒙面持刀进行了抢劫，得手后他从银行卡里取出400元，后将作案水果刀扔进了赵王河，并于当日上午将抢劫的物品变卖。



牡丹刑侦大队缴获的部分赃物。见习记者 杨双媛 摄

好心拾得弃婴

抚养14年无户口

本报东明7月6日讯(记者 赵念东 通讯员 崔建伟 张琰) 3日上午，东明县城关办事处的一六旬老人走进东明县公安局城关派出所，将一面绣有“秉公执法、为民服务”的锦旗送到派出所，感谢民警主动为其14岁的养女落实户口。

6月底，东明县公安局城关派出所户籍民警晁银珠在县城管办事处南华社区进行入户走访时，了解到年过六旬的秦某因家庭条件差，一直未能结婚，膝下也无儿无女。2000年底，秦某在东明县火车站附近的荒地捡到一名弃婴，便把当时还在襁褓中的女婴收养做自己的女儿，并取名秦月(化名)。如今已满14周岁的秦月正在读初中，却因没有医学出生证明而未能落户，这件事一直影响着秦月的正常学习和生活。

了解情况后，晁银珠立即上报。经调查核实秦月被收养时的相关情况，收集整理与其身份有关的证明材料，及时汇总报县局户政科。7月1日，通过县局户政科为秦月开办的绿色通道，14岁的她终于有了可以证明自己身份的户籍资料。当民警将崭新的户口本亲手送到年过六旬的秦某和14岁的秦月手上时，一老一小感激不已。

冒充武警诈骗，潜逃菏泽被抓

本报菏泽7月6日讯(记者 邢孟 通讯员 李增强) 河南一男子冒充武警，以电话订购货物为名在新疆生产建设兵团某垦区实施诈骗案3起，涉案价值7万余元，后潜逃。2日，开发区公安分局佃户屯派出所民警开展清查时，将网上追逃的犯罪嫌疑人蔡某抓获。3日，犯罪嫌疑人蔡某已被移交新疆生产建设兵团警方。

6日，佃户屯派出所民警韩鲁介绍，2日，该所民警开展集

中清查整治行动中，在辖区某宾馆核对住宿人员身份信息时，将新疆生产建设兵团警方上网追逃诈骗嫌犯蔡某抓获。

经查，6月12日至20日期间，犯罪嫌疑人蔡某冒充武警，以电话订购货物为名在新疆生产建设兵团某垦区实施诈骗案3起，涉案价值7万余元。蔡某交代，今年6月初，他有了冒充“武警”诈骗的想法，因为想着商家比较相信部队，为此他在网上联系购买了

新疆生产建设兵团某垦区30户商户业主的电话号码等信息，冒充武警实施诈骗。

6月份的一天，蔡某首先用新疆本地的电话号码冒充新疆生产建设兵团某垦区看守所的武警给商铺打电话，表示要订购密码锁，因为事先了解到这个商铺并没有他所说的这种密码锁，蔡某便透露自己曾在供货商那里买过这种锁，但因回扣问题与供货商闹翻了，然后借此将供货商电话告知商铺

老板，并许诺可以让商铺赚取中间差价，让商铺老板与供货商联系。

之后蔡某又冒充供货商，称已经不做此类生意了，并“热心”将厂家电话提供给商铺老板，然后又冒充厂家，等商铺的老板给“厂家”打来电话时，他称“需要快速发货就要先付款”。信以为真的对方便付了款。此后，蔡某又以此种方式实施诈骗两次，共诈骗7万余元。

齐鲁晚报·今日菏泽

动动手指，奖品拿到手软

本报今日菏泽微信推出寻找孩子最美笑脸、寻找最美婚纱照、你来问 我来答等活动，同时启动有奖爆料活动

寻找孩子最美笑脸

1 本报微信“孩子最美笑脸大型征集活动”持续进行，拿起相机或手机，拍下您孩子最美的笑脸，关注今日菏泽微信，将孩子的笑脸发送至今日菏泽官方微信平台即可参加活动。

2 本次活动征集的笑脸，我们将定期选出最甜美笑脸、最自信笑脸、最含蓄笑脸、最俏皮笑脸、最阳光笑脸……我们会在今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登，给孩子送上一份来自您最真的礼物。

寻找最美婚纱照

1 本报微信“最美婚纱照征集活动”持续进行中。每张婚纱照背后都有一段美好的姻缘。关注今日菏泽微信，将婚纱照发送至今日菏泽官方微信平台即可参加活动。

2 本报向市民征集婚纱照，将在今日菏泽版面及今日菏泽微信上展示，为您和您的爱人留下无限美好。

有奖爆料

关注今日菏泽微信后，将您生活中遇到的稀罕事、烦心事、感动的事等通过微信发给我们。线索一经采纳，即可获得奖品。

你来问 我来答

1 本报微信开启“你来问，我来答”板块。您生活中的烦心事、不平事、稀罕事，以及政策实施、法律法规、车辆保养、养生保健等方面的困惑，都可以关注今日菏泽微信，将问题发送至今日菏泽官方微信平台上即可。

2 本报会就您的问题咨询相关专业人员，获得权威答案。进而在今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登。

企业免费宣传

为让更多市民参与到微信有奖活动中，本报诚邀企业提供奖品，本报会在今日菏泽版面、微信上进行重点介绍。

同时，为回馈菏泽企业、商铺对本报长久以来的关注。本报今日菏泽微信也将在微信上对企业进行免费宣传，宣传时间不少于7天。行业不受限，吃喝玩乐购相关企业均可与本报联系。

这里有海量信息，在这里能享受最新鲜、最全面生活资讯，还等什么，赶快扫一扫下面的二维码吧。



微信合作热线: 18453053391
QQ: 406424926